
                         

                             MANUAL DE INSTALAÇÃO 

                    MOLDURA JEEP RENEGADE 2015 ˃ 8” PADRÃO PIONEER 

                                          

                     

 

Materiais inclusos na embalagem: 

- 01 Moldura Jeep Renegade 8”. 

- 04 Presilhas de fixação da moldura.  

- 02 Suportes de fixação para chassi do aparelho. 

- 02 Suportes de fixação da tela. 

- 08 Parafusos autofixante 4,8 x 16 mm. 

- 04 Parafusos M5 x 12 mm. 

- 06 Parafusos M4 x 12 mm. 

www.fiamon.com.br    MOLDURA JEEP RENEGADE. 8” PADRÃO PIONEER     pag. 1/4 

http://www.fiamon.com.br/


 
 

Passo 1:  Fixar os suportes D E com os parafusos M5. 

      

     

Passo 2: Conectar os cabos, inserir no painel do carro, fixar com 4 parafusos autofixantes. 

              

www.fiamon.com.br             MOLDURA JEEP RENEGADE. 8” PADRÃO PIONEER               pag. 2/4 

 

 

http://www.fiamon.com.br/


 

Passo 3: Fixar os suportes da tela com os parafusos M4. 

 

Passo 4: Conectar os cabos, colocar a tela, alinhando os suportes, fixar a parte superior e 

inferior com os parafusos autofixantes. 

 Fixação tela lado superior. 

                                          

 Fixação tela lado inferior. 

www.fiamon.com.br             MOLDURA JEEP RENEGADE. 8” PADRÃO PIONEER               pag. 3/4 

http://www.fiamon.com.br/


 

 

Passo 5: Montar na moldura as 4 presilhas. 

 

Passo 6: Encaixar a moldura. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

www.fiamon.com.br             MOLDURA JEEP RENEGADE. 8” PADRÃO PIONEER               pag. 4/4 

http://www.fiamon.com.br/

